8. SINIF Test-1 Carpanlar ve Katlar

1. Dilara 6gretmen, 6grencileri ile “Say1 Tahmini” oyunu oynuyor. Dilara 6gretmen, aklindan bir say1
tutuyor ve tuttugu sayiy1 6grencilerin soru sorarak bulmasini istiyor.

Sena: Ogretmenim tuttugunuz say, 21 ile aralarinda asal m1?
Dilara Ogretmen: Hayr.

Begiim: Ogretmenim, tuttugunuz say ile 3500’iin ekokunda kag asal ¢arpan
vardir?
Dilara Ogretmen: 4 adet asal ¢arpan vardir.

Enes: Ogretmenim, tuttugunuz sayi ile 2860’ ebobu kactir?
Dilara Ogretmen: 22

Dilara 6gretmen yukaridaki sorular cevaplamistir. Cevaplar dogru olduguna gére Dilara 6gretmenin
aklindan tuttugu say1 kag olabilir?

A-)66 B-)308 C-)154 D-)110

2. Kivilerle dolu iki adet kasa asagida verilmistir.

‘

Kivi 50 gram

.Kasa 2.Kasa

1.kasanin ve 2.kasanin kiitleleri sirasiyla 504 gram ve 507 gramdir. Bu kasalara 6zdes ve kiitlesi 50
gram olan kiviler eklenecektir. Kiviler eklendikten sonra kasalarin kiitleleri aralarinda asal
olmaktadir. Buna gore kasalara eklenen kiviler kag adet olabilir?

1. Kasa 2.Kasa
A-) 4 5
B-) 1 2
C-) 2 3
D-) 6 7
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3. Riimeysa arkadaslar i¢in boncuklari ile kolye yapacaktir. Her bir kolyeye 20°den az ve esit sayida
boncuklar koyacaktir.

Riimeysa kolyeleri yaptiktan sonra 96 tane boncugun arttigin1 gérmiistiir. Baglangigta 320 tane
boncugu olan Riimeysa en az kag kolye yapmistir?

A-) 10 B-) 12 C-) 14 D-) 16

4. Bir otogara A firmasi1 otobiis 45 dakikada bir, B firmasi otobiis 30 dakikada bir gelmektedir. Bu
otobiisler otogara ayn1 anda 07.35’te gelmistir.

Dilara bu otogara geldiginde A ve B firmasindan olan otobiislerin otogara gelmesine 25 dakika
kaldigin1 goriiyor. Buna gore Dilara’nin otogara geldigi saat kag olabilir?

A-) 11.00 B-) 11.20 C-) 11.40 D-) 12.00
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5. Hiima bir konu tizerinde yaptig1 arastirmay1 kartona aktaracaktir. Kartonu asagidaki resimdeki gibi 4
farkli bolgeye ayiracaktir.

D

Hiima; A bdlgesinin alanin1 36 cm?, C bélgesinin alanmi 45 cm? ve D bélgesinin alanmi 12 cm?
olmasini istiyor. Her bir bolgenin kenar uzunluklar1 dogal say1 olduguna gore B bdlgesinin alani en
az kac cm? dir?

A-) 1 B-)3 C-)12 D-)15

6. Irem ve Zeynep akillarindan bir say1 tutuyor. Tuttuklari bu sayilarmn garpanlarmi defterlerine
yaziyorlar ve defterleri birbirlerine veriyorlar. Daha sonra aralarinda asagidaki konusma gegiyor.

Irem: Benim sayim ile senin sayinin ebobu 3’tiir.
y y

Zeynep: Senin defterindeki en kiigiik asal ¢arpandan benim
defterimdeki en kiiciik asal carpani ¢ikardigimda sonug 1 oluyor.

frem: ikimizin de iki farkl asal carpani var ve benim sayim senin
saymdan kiictik.

Buna gére Irem’in aklindan tuttugu say1 en az kag olabilir?

A-) 6 B-) 9 C-) 15 D-) 18




